



УКРАЇНА
ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXVIII (позачергова) сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 03 серпня 2023 року

смт Високий

Про внесення змін та доповнень до Програми територіальної оборони Височанської селищної ради на 2023 рік

У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні, збройною агресією РФ та небезпекою для державної незалежності України, її територіальної цілісності, з метою забезпечення надійного функціонування підрозділів Збройних Сил України, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій, підприємництва та міжнародного співробітництва, селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни та доповнення до Програми територіальної оборони Височанської селищної ради на 2023 рік, затвердженої рішенням XX (позачергової) сесії Височанської селищної ради VIII скликання від 17 лютого 2023 року, а саме у розділі III «Перелік напрямів і заходів Програми (обсяги і джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми)»:

1.1 другий абзац викласти в наступній редакції: «Обсяги фінансування Програми становлять: **2500 тис. грн.** за рахунок коштів місцевого бюджету, виходячи з його реальних можливостей, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України, протягом 2023 року»;

1.2. У таблиці «Напрями діяльності та заходи Програми» додати п. 4 «Заходи з підтримки збройних сил України» та затвердити розділ III у новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій, підприємництва та міжнародного співробітництва та постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, цивільного захисту.

Секретар ради

Тетяна МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення XX (позачергової) сесії
Височанської селищної ради VIII скликання
від 17 лютого 2023 року в редакції рішення
XXVIII (позачергової) сесії Височанської
селищної ради VIII скликання від 03 серпня
2023 року

Розділ III

Перелік напрямів і заходів Програми (обсяги і джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми)

Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма, мають бути усунено шляхом: створення належних умов для бойового вишколу особового складу підрозділів територіальної оборони; забезпечення навчального процесу необхідним матеріально-технічним обладнанням та відповідними засобами.

Обсяги фінансування Програми становлять: **2500 тис. грн.** за рахунок коштів місцевого бюджету, виходячи з його реальних можливостей, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України, протягом 2023 року.

Напрями діяльності та заходи Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.	Очікуваний результат
1	Заходи щодо підготовки у мирний час щодо забезпечення життєдіяльності і підрозділів ТрО	Допомога підрозділу ТрО харківського району у ремонті приміщень для збереження матеріально-технічних засобів тощо підрозділів бригади ТрО	2023 рік	Селищна рада, підрозділ ТрО Харківського району	Бюджет селищної ради	50	Забезпечення надійного функціонування підрозділів ТрО
		Забезпечення друкованою, канцелярською продукцією для потреб територіальної оборони, меблями, оргтехнікою тощо,	2023 рік	Селищна рада, підрозділ ТрО Харківського району	Бюджет селищної ради	50	
2	Заходи щодо забезпечення функціонування ТрО та ОГП Височанської селищної ради	Забезпечення ТрО та ОГП Височанської селищної ради авто тракторною технікою та електро-, бензо інструментом для організації постів ОГП, матеріальне забезпечення та належне існування і виконання поставлених завдань ДФТГ «ФЕНІКС» Височанської селищної ради.	2023 рік	Селищна рада, підрозділ ТрО Харківського району, ОГП та комунальні підприємства Височанської селищної ради	Бюджет селищної ради, та інші джерела незаборонені діючим законодавством України.	200	Забезпечення надійного функціонування підрозділів ТрО та ОГП Височанської селищної ради
3	Заходи та роботи територіальної	Забезпечення ТрО Харківської області матеріально-технічними	2023 рік	Селищна рада, підрозділ ТрО Харківської	Бюджет селищної ради, Обласний	1200	Забезпечення надійного функціонування підрозділів ТрО

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.	Очікуваний результат
	оборони Харківської області	засобами, конструкціями, обладнанням, допоміжними засобами, іншої продукції (товарами)		області	бюджет		Харківської області
4	Заходи з підтримки збройних сил України	Забезпечення ЗСУ матеріально-технічними засобами, конструкціями, обладнанням, допоміжними засобами, іншої продукції, тощо.	2023	Селищна рада.	Бюджет селищної ради.	1000	Забезпечення надійного функціонування підрозділів ЗСУ
Разом за Програмою						2500	

**Заступник селищного голови
з питань житлово-комунального господарства**

Олег ТРОЙНО

